
I. megoldás: Vezessük be a következ® új ismeretleneket:
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Az eredeti egyenletb®l
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vagyis
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ahonnan

x = 762 − 153 = 5776− 3375 = 2401.

Behelyettesítéssel meggy®z®dhetünk, hogy x ezen értéke kielégíti egyenletünket.
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II. megoldás: Az egyenlet mindkét oldalát köbre emelve a baloldal k®be:
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egyenlethez jutunk. Innen köbre emelés után x-et kifejezve azt kapjuk, hogy sak

x = 762 − 153 = 5776− 3375 = 2401

lehet az egyenlet megoldása. Könny¶ számítás mutatja, hogy ez az érték valóban kielégíti az egyenletet.
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